



U DUBROVNIKU OVOG LJETA

Bogat i raznovrstan program 73. Igara

Jedan od najstarijih europskih festivala, Dubrovačke ljetne igre, održat će se ove godine 73. put te tijekom 47 ljetnih dana, u razdoblju od 10. srpnja do 25. kolovoza, festivalskoj publici predstaviti pomno odabrani program koji objedinjuje najkvalitetnije hrvatske i inozemne umjetnike, vlastitu produkciju i vrhunska gostovanja.

- Bitnu jezgru kulture čine tradicionalne ideje koje počivaju na povijesnim zasadama, uz pridruživanje vrijednosti modernog doba, crpeći osebujna postignuća ljudskih pojedinaca i zajednica utjelovljenih u artefaktima. Sustav kulture može se s jedne strane promatrati i opisati kao proizvod djelovanja, a s druge strane uvjetuje elemente daljnjeg djelovanja. Dubrovačke ljetne igre neprijeporan su takav proizvod. Program se osmišljava mjesecima (čak i godinama) unaprijed, pretprogram se tradicionalno objavljuje na Kandeloru, no sadašnji trenutak ukinuo je sigurnost svih uobičajenih postavki. Vremenu usprkos, a sinergijom stvaralaca i umjetnika te glavnih financijera kao što su to Ministarstvo kulture i medija RH i Grad Dubrovnik, uz značajnu i vizionarsku potporu zaklade Caboga Stiftung, DLJI će zadobiti

svoje obličje i u 73. izdanju, bogatog i raznolikog sadržaja namijenjenog domaćoj i stranoj publici svih uzrasta - ističe intendantica Dora Ruždjak Podolski. Okosnicu dramskog programa 73. Dubrovačkih ljetnih igara činit će vlastite dramske produkcije od čega dva premijerna naslova i tri reprizne uspješnice. Prva festivalska premijerna dramska produkcija su "Ljubovnici", čiji se ansambl sastoji od ponajboljih glumaca mlađe generacije, a predvodi ih glumica i pjevačica Maja Posavec, dok je režija povjerena Aleksandru Švabiću.

Neizostavan dio plesnog programa bit će i Folklorni ansambl Lindo, koji će svojim tradicionalnim nastupima predstaviti bogatu hrvatsku folkloru, plesnu i glazbenu baštinu. U sklopu glazbenog programa nastupaju: pijanisti Vadym Kholodenko i Lovro Pogorelić, violinisti Alena Baeva i Roman Simović, čelist Boris Andrijanov te laureati Međunarodnog natjecanja mladih glazbenika Ferdo Livadić (tenor Filip Filipović i flautistica Lucija Stilinović). Dubrovački simfonijski orkestar na 73. Igrama zabilježit će dva nastupa, i to pod vodstvom različitih dirigentata Ivana Huta i Dawida Runtza. **T.K. ■**



PRESS